

周口莲花路小学小记者作品选登

落水女孩得救了

小记者:庞依璇 编号:200423
班级:一(6)班

“六一”儿童节这天,妈妈带我去公园,玩得正高兴的时候,忽然听到有人喊救命,我们急忙跑过去一看,发现有个小女孩掉进了水里。我和妈妈也赶紧大声呼救,吸引过来一群人,在众人的帮助下,小女孩被救上岸。看到小女孩得救,我悬着的心总算放下来了。

(辅导老师:孙文文)

难忘的儿童节

小记者:侯逸航 编号:200421
班级:一(5)班

去年的“六一”儿童节是我最难忘的。老师问:“小朋友,你们都喜欢动画片里的哪些人物呢?”

我们举手回答:“白雪公主、奥特曼、蜘蛛侠、灰姑娘……”我对老师说:“我喜欢孙悟空。”老师说:“‘六一’儿童节那天,喜欢什么人物就让你们的妈妈把你们装扮成什么人物,到学校咱们一起做游戏。”

“六一”儿童节那天,我穿着妈妈给我买的孙悟空衣服,拿着金箍棒来到了幼儿园。其他小朋友也穿着自己喜欢的人物的衣服来到了学校。老师带着我们做了好多好玩的游戏。最后,老师问:“你们为什么喜欢自己装扮的人物?”我举手回答:“孙悟空每次不顾个人安危地保护师父,他是我的榜样,我长大了也要像他那样保护我的爸爸妈妈。”

(辅导老师:范俊华)

欢乐的节日

小记者:谭静文 编号:200491
班级:五(1)班

倒计时5天、4天……那几天,我心里默默地数着日子,因为我期待着“六

一”儿童节的到来。

小时候,你要问我最喜欢什么节日,我会不假思索地说,当然是“六一”儿童节,因为这一天是我们儿童的专属节日。记得在幼儿园过“六一”儿童节时,我每次都会早早来到幼儿园,老师也会早早地站在门口迎接我们,还会送给每个小朋友一个开心快乐的拥抱。那天,老师们早已在教室里布置了彩带和气球,还特意准备了我们爱吃的水果和零食。每一个工作区都布置得那么有趣,我们用积木做成手枪、火车和高楼,用彩笔画出彩虹和各种图案。玩饿了,我们就津津有味地吃面包喝牛奶,吃饱了,我们再开始做游戏。欢乐的时光总是很短暂,好想天天过“六一”儿童节!

不知不觉我们又迎来了“六一”儿童节,不同的是,现在的我们已经长大了,学会了自己动手布置教室,学会了结伴进超市买节日零食,学会了和大家一起分享快乐。

今年的“六一”儿童节,我试着上台表演了,也许我准备的节目不够好,但我想把快乐带给大家。

欢乐的节日,欢乐地成长。

(辅导老师:简慧敏)

有意义的儿童节

小记者:郑钰颖 编号:200492
班级:五(1)班

一年中有好多节日,但是只有一个才是真正属于我们儿童的,那就是“六一”儿童节。

我最期待的就是参加学校里举办的庆“六一”儿童节的表演活动了。今年的“六一”儿童节这天,同学们脸上洋溢着灿烂的笑容,心情无比激动。同学们有的表演小品,有的组成合唱团合唱,有的表演舞蹈……各种各样的才艺表演引来了台下观众的阵阵掌声和欢笑!表演结束后,老师说:“我们还要给一年级的小朋友佩戴红领巾,让他们也成为少先队员中的一员。”

在少先队入队仪式上,我给其中一名小女孩把红领巾系在她的胸前,小姑娘微笑着说:“谢谢姐姐。”那一刻,我的心情很激动,为身为一名少先队员而自豪。

回到教室,校领导和老师们一起来

看我们,说我们的节目很精彩,还说要给我们发礼物呢!

晚饭后,我突然在电视上看到了我们的表演,赶紧把家人喊来一起看,家人也夸我们的表演棒极了。

今年,我度过了有意义的“六一”儿童节。

(辅导老师:简慧敏)

世界地球日

小记者:张瀚文 编号:200420
班级:一(5)班

我们有一个共同的“母亲”——地球,它是人类赖以生存的地方,我们要好好保护它。

就拿节约用水来说吧,一个人浪费几滴水,破坏不了环境,如果全世界每个人都浪费几滴水呢?可想而知,这不是一个小数目。如果将这些水送到那些干旱的地方,可以拯救多少人,可以拯救多少干旱的田地。

所以说,保护地球人人有责,让我们快快行动起来吧!

(辅导老师:范俊华)

有意义的一天

小记者:杜若瞳 编号:200425
班级:一(6)班

六月是一个百花盛开的季节,是一个鸟语花香的季节,是一个令我们向往的季节,因为六月有我们期盼的节日——“六一”儿童节。

今年的“六一”儿童节是我升入小学后的第一个“六一”儿童节。

上午,我们一年级同学在校领导和老师的带领下,参加了少先队入队仪式。我们在国旗下宣誓,我光荣地加入了少先队,成为了一名光荣的少先队员,我为此感到自豪。以后,我要更加努力学习,为长大报效祖国做准备。

这是我过得最有意义的一个“六一”儿童节,从此我有了一个骄傲的名字——中国少年先锋队队员!

(辅导老师:孙文文)